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Bene Zoltán: Csali Csabi csodája


	Az óra célja: 


	- Mesefeldolgozás

- Az állatok szeretetet, gondoskodása

- Anyanyelvi kommunikáció, szókincsbővítés, szövegértés fejlesztés.

- Figyelem, emlékezet, koncentráció fejlesztése

- Kreativitás, érzelmi intelligencia fejlesztése

	Az óra során alkalmazott munkamódszerek, foglalkoztatási formák:

	Beszélgetés, magyarázat, megbeszélés, bemutató olvasás, feladatvégzés.

Motiváció, dicséret.

Egyéni, csoportos, páros és frontális munkaforma.

	Szükséges eszközök: 


	interaktív tábla, zenelejátszó, képek, borítékos feladatok, szókártyák, feladatlap, színes ceruza


Az óra menete

Bevezető rész

1. Légzőgyakorlat

Közös légzőgyakorlat az egymásra és önmagára hangolódás érdekében.  - Ülj egyenesen! Szívd be az orrodon mélyen a levegőt, tartsd bent, és egytől - húszig sorold fel a páros számokat. Fújd ki a levegőt, és ismételd meg még egyszer a gyakorlatot.
2. Gyorsasági gyakorlat nyelvtörővel. Készüljetek fel, hogy sokszor, gyorsan, egymás után helyesen tudjátok elmondani a következő nyelvtörőt:
Akkor jó a jó hajó ha jó a jó hajó hajóvitorlája.
Játékos formában akaratán kívül fejlődik a spontán figyelme, aktív motivációra késztet, és elősegíti az oldott beszélgetést.
3. A találós kérdések segítségével fejtsétek meg a keresztrejtvényt. Melyik állatra gondoltam?- Interaktív táblán kerül kivetítésre, mindig egy kérdést teszek fel és a helyes választ mindig más valaki írja bele.
1. Nincsen hangom, nem beszélek, tiszta vízben vígan élek.

2. Föld alatt sötétben ásom éjjel- nappal a lakásom.

3. Fúrója nincs és folyton fúr, a föld alatt ő az úr.

4. Él egy állat erdőn, réten, bezárja a házát télen. Kimegy ha itt a tavasz, mégis félig otthon marad.

5. Csengő cseng a nyakában, kint legel a határban. Türelme nagy, orra pisze, puha gyapjú göndör szőre.

6. A füledbe zizegek, meg is csíplek, ha lehet.

7. Kedvenc étkem torzsa, répa, fekvőhelyem puha széna.
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Differenciálás: A gyengébb tanulóknak rávezető mondatokkal való segítése.
Célkitűzés

A megfejtésből kiderül, hogy mivel fogunk a mai órán foglalkozni: Horgász
4. Beszélgetés a horgászatról. Az alábbi kérdések segítségével:

· Hol lehet horgászni?
· Milyen eszközöket lehet használni?
· Mit lehet fogni?
· Horgásztál-e már? Ha igen, kivel és mit fogtál?
5. Csoportalakítás

Mindenki húz egy papírt, melyen az alábbi szavak egyike található. HALAK, KAGYLÓK, RÁKOK, TEKNŐSÖK. Azok a gyerekek ülnek egy csoportba, akik ugyanazt a szótagot húzták. (Négy-hat fős csoportokat alakítok ki.)
6. Minden csoport kap egy- egy borítékot! A borítékban puzzle képek vannak. 

Amelyik csoport hamarabb készen lesz, azok feltehetik az eredeti képet a táblára. ( Hal, rádió, horgászbot, kukac, horgászsapka, szék, háló, csónak)
Differenciálás: A csoportok alakulását figyelembe véve a feladatok nehézségi fok szerint kerülnek kiosztásra. 
Közben meghallgatjuk „A nagy hohoho horgász” című dalt.
https://www.youtube.com/watch?v=51-bdDkvIFA
Ez kerül fel a táblára:
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Fő rész
7. Bene Zoltán: Csali Csabi csodája című történet bemutatása

Megfigyelési szempont: Mit fogott Csabi? Melyik évszakban játszódik a történet? 
8. A szöveg megértésének ellenőrzés beszélgetéssel
· Vajon miféle teknőst foghatott?

Egy kis ismertető a teknősökről: Magyarországon egyetlen vadon élő teknős faj él, a mocsári teknős. Zöldes-barnás-fekete színe van kicsi sárgás pöttyökkel, 20-30 évig is él és 1kg a tömege. Nem jellemző, hogy patakban élne; inkább – ahogy a neve is jelzi – iszapos állóvizekben, folyók holtágaiban fordul elő.

Foghatott Csabi vörösfülű ékszerteknőst is. Ez a feje két oldalán húzódó, élénkvörös csíkokról kapta a nevét, de sárgás csíkokkal az egész teste ki van díszítve. Ez a teknős amerikai állat, vagyis nálunk nem őshonos. Viszont akvaterráriumi díszállatként sokan tartják. (akva = víz, terra = föld, tehát az akvaterráriumban víz is van, szárazföld is van.) A gazdik azonban sokszor megunják a tartást, s ilyenkor – minthogy vízhez kötődő állatról van szó, érthetően – egy tó vagy folyó partján elengedik a teknőst. A vörösfülű teknős jól megél vadon is, s hosszú, akár 70 évig tartó élete során kétszer akkorára nő, mint a mocsári teknős. Erősebb és agresszívabb természete révén nehezíti a mocsári teknős élelemhez jutását, így az kicsire nő vagy el is pusztul. Bizonytalan ugyan, hogy szaporodik-e nálunk a vörösfülű ékszerteknős, viszont hosszú élettartama és számottevő szabadon engedése következtében egyre több helyen találkozhatunk vele.

· A csoportok kiválasztják, hogy szerintük Csabi milyen teknőst foghatott. Színezzétek olyan színűre a teknőst!



· Milyen érzés, gondolat vezethette Csabit, hogy elengedje a teknőst?

· Jól tette-e? 

Spontán reakciók meghallgatása a csoportoknak

9. Három kívánság

· Hány kívánság szerepel általában a népmesékben?- három
A csoportok kapnak három kisebb lapot, amire nekik kell felírniuk, hogy ők mit kívánnának. Ezeket a lapokat egy- egy borítékba kell beletenni. (Az óra végén fogunk erre visszatérni.)
A mese tanulságának megbeszélése.
Befejező rész
10. Sztori a szavakkal
Minden csoport kap egy borítékot, benne három szókártyával. A csoportoknak ki kell találniuk, hogy melyiküknél van a kezdő kártya, amivel a történetet, Csali Csabi csodáját el tudják mesélni saját szavaikkal. Fontos, hogy minden szókártya csak egyszer szerepelhet.
Szókártyák: CSABI, TEKNŐS, PATAK, HAJHÁLÓ, HORGÁSZ, HAL, PARIZER, GÖDÖR, VISSZATETTE

„Sztori: Csabi a közeli patakban halat szeretet volna horgászni. Egy őszi nap fogott egy teknőst. Hajhálóban vitte haza. A kertjükben gyorsan gödröt ásott neki. Parizerrel etette. Sajnálta a szegény állatot és visszatette a vízbe.”
Differenciálás: A gyengébb tanulókat szinonima szavakkal segíthetjük.
11. Három kívánság felolvasása

A csoportok előveszik a borítékukat, amibe a három kívánságukat leírták, majd felolvassák azokat.
12. Csoportok munkájának értékelése, jutalmazás

Tantárgyi koncentráció
Környezetismeret

Halak és teknősök élete, vízben és a szárazföldön. Táplálkozásuk. Tartásuk.

Rajz óra

Akvárium készítése. Dióhéjból teknős. Hal hajtogatás. 
Víz Világnapja projekthét
Képek gyűjtése a vízi élővilágról, folyókról, patakokról, tavakról halászhálóra. A víz szerepe a mindennapjainkban, rajzok készítése. 
